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02 - Classifique cada
uma das funcoes
seguintes em crescente
ou decrescente:

01 — Determine os
zeros das fungdes a
seguir:

Ay=(x+2)*—(x-1)




04 - Determine os zeros ou raizes das fungdes:

Ajf(x)=4x-8 03 - Dada a funcdo
3 =! ‘ f(x) =3x+5
' determine:
B)g(x)=-2x-20

x=|

C)h(x)= 8x+10

ﬁ Funcaoconstante ‘“‘ﬂ@
7 9

Funcdo identidade Y = ax
Y=ux

Funcdo linear 2

Funcdo afim 05 = Classifique as
Y=ax+b fungdes como afim,
b, linear, identidade ou

constante:

a}f(x}=2x+8\_ b) f(><)=3><\ |

¢) f(x) = x | d) f(x) =- 4x + 9 J

e) f(x) = 12 | ) flx) = - 17x ‘

g) f(x) = -3\ h) f(x) = 8 + 5x|




06 — Classifique as
funcGes como crescente,
decrescente ou
constante:

ajy=3x+8

b) f(x) = - 10 + 6x |

¥

o) f(x)=-2x+9 |

d) f(x) = 7 |§ |

e} h(x)=-3+ 7x |

f)eglx)=-6x+18
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a)f(x)=3x+12  b)f(x)=-10+60x

’(:D X= %== X= —l

d) f(x) =7x- 28 e)h(x)=-35+7x f)g(x)=-6x+18

x=|L| x=\




a) f(x) =3x+ 12 y b) f(x) =- 2x+ 6

l |

X= va

| X= 8 “ :
] 5 L Coeficiente b T

P4 Coeficiente b ¥ ;
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b= 1 _

grafico das
fungdes abaixo:

Coeficiente b Coeficiente
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